



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9112

4 PAGINI - 30 BANI

Vineri 9 martie 1979

La invitația președintelui NICOLAE CEAUȘESCU IERI A ÎNCEPUT VIZITA PREȘEDINTELUI FRANȚEI, VALÉRY GISCARD D'ESTAING

La invitația președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, joi la amiază a sosit în Capitală, într-o vizită oficială de trei zile în țara noastră, președintele Republicii Franceze, Valéry Giscard d'Estaing, împreună cu doamna Anne-Aymone Giscard d'Estaing.

Vizita președintelui Republicii Franceze în România reprezintă un eveniment remarcabil în cronică tradiționalele legături de prietenie dintre popoarele română și franceză, legături făurite de-a lungul veacurilor în lupta pentru împlinirea aspirațiilor de libertate, independență și progres social, și care sînt clădite în prezent pe principii trainice ale egalității în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, noamestecului în treburile interne și avantajului reciproc.

Actuala intîlnire dintre președinții Nicolae Ceaușescu și Valéry Giscard d'Estaing, convorbirile care vor avea loc sînt menite să impulsioneze relațiile româno-franceze în toate domeniile de activitate, să întărească conlucrarea dintre cele două țări în planul victoriei internaționale pentru înfăptuirea năzuințelor de pace, securitate, independență și progres social ale tuturor popoarelor.

Ceremonia sosirii înalților oaspeți francezi a avut loc pe aeroportul internațional Otopeni, care a cunoscut, în această zi, atmosfera caracteristică marilor evenimente politice.

La coborîrea din avion, președintele Valéry Giscard d'Estaing și doamna Anne-Aymone Giscard d'Estaing au fost întâmpinați cu cordialitate de președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu. Cei doi șefi de stat și-au strîns mîinile cu căldură.

La rîndul lor, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Anne-Aymone Giscard d'Estaing și-au strîns mîinile cu multă prietenie.

După ceremonia sosirii, un grup de pionieri au oferit buchete de flori președinților

Nicolae Ceaușescu și Valéry Giscard d'Estaing, tovarășei Elena Ceaușescu și doamnei Anne-Aymone Giscard d'Estaing.

Mii de cetățeni ai Capitalei aflați la aeroport aplaudă cu însuflețire pe cei doi șefi de stat, ovaționează îndelung pentru dezvoltarea prieteniei româno-franceze. Ei urează, asemenea întregului nostru popor, succes deplin noului dialog la nivel înalt româno-francez.

În aplauzele și uralele mulțimii, cei doi președinți părăsesc aeroportul într-o mașină escortată de motocicliști.

Aceeași atmosferă însuflețită a domnit de-a lungul traseului străbătut de coloana oficială. Pe marile artere ale Capitalei se aflau mii de bucureșteni care salută cu căldură pe cei doi șefi de stat.

În Piața Scintei, președinții Nicolae Ceaușescu și Valéry Giscard d'Estaing sînt întâmpinați de oficialitățile Consiliului popular municipal.

Aici, primarul general al Capitalei, Gheorghe Pană, a înmînat președintelui Republicii Franceze cheia orașului București.

După înmînarea cheii orașului, în piață domnește o atmosferă însuflețită. Grupuri de dansatori, tineri în frumoase costume naționale, sportivi dau ceremoniei un aspect sărbătoresc, specific tradiționalei ospitalități a poporului român. Numeroși locuitori ai Bucureștiului, aflați de față, aclamă pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe președintele Valéry Giscard d'Estaing, fluturî stegulețe ale României și Franței, eșarfe multicolore.

Coloana oficială s-a îndreptat apoi spre reședința rezervată înalților oaspeți.

La reședință, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Valéry Giscard d'Estaing, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Anne-Aymone Giscard d'Estaing

(Continuare în pag. a 4-a)

Campionatul european de hochei pentru juniori

1. NORVEGIA, 2. ROMÂNIA, 3. IUGOSLAVIA

În partida finală Norvegia - România 5-3



O fotografie-amintire pentru juniorii noștri - vicecampioni și succes pe drumul spre... aur
Foto: D. NEAGU

MIERCUREA CIUC, 8 (prin telefon). Ziua „finalelor” celei de a XI-a ediții a campionatului european de hochei pe gheață pentru juniori (grupa B) a umplut la maximum patinoarul din localitate, spectatoarea fiindu-le oferite, ca recompensă, jocuri, în general, de o bună calitate. În care tinerii hocheiști au făcut risipă de energie. Din păcate, acești vajnici spectatori-iubitori ai hocheiului n-au avut, în cele din urmă, și satisfacția victoriei echipei noastre, pe care au dorit-o alina. În intîlnirea finală, cea care a oprit pe candidatele pentru ocuparea locurilor 1 și 2, echipele României și Norvegiei, reprezentativa scandinavă s-a arătat, la ora „h”, cu puțin mai bună, dar suficient pentru a-și asigura victoria și cu aceasta... promovarea în grupa A. Locul secund obținut de juniorii români este încurajator pentru viitoarele competiții internaționale.

În baza rezultatelor înregistrate joi clasamentul final este următorul: 1. NORVEGIA, 2. România, 3. Iugoslavia, 4. Franța, 5. Olanda, 6. Ungaria, 7. Austria, 8. Danemarca.

Și acum câteva amănunte de la partidele finale: meciul pentru locurile 1-2: NORVEGIA - ROMÂNIA 5-3 (2-1, 1-0, 2-2). Chiar în primul minut de joc, pe un contraatac, Hansen reusește să deschidă scorul. Riposta hocheiștilor noștri e promptă, dar ratările se țin lanț. În min. 16, în inferioritate (Chiriță eliminat) Todor izbuteste să egaleze, dar după 2 minute Ronold readeuce în avantaj echipa norvegiană. Imediat apoi Chiriță comite un gest nesportiv și eliminarea sa (2+10 minute) dereglează bineînțelese, liniile echipei noastre. În min. 22 dintr-o aglomerare în fața porții române profită Voigt care înscrie (3-1). Hocheiștii noștri domină, domină dar ratează din ocazii clare. În ultima repriză, Udrea este eliminat 5 min., iar Jakobsen ridică scorul la 4-1. Todor în-

scrie din nou (min. 50) dar și Hansen (min. 58) astfel că soarta partidei este, practic, decisă. Golul lui Andreescu din min. 60 nu mai poate schimba nimic. A arbitrat bine Westra (Olanda) ajutat de Bocsak (Ungaria) și Djokici (Iugoslavia).

Meciul pentru locurile 7-8: AUSTRIA - DANEMARCA 7-1 (2-0, 1-0, 4-1). Intîlnire dominată clar și cu multă insistență de juniorii austrieci care obțin o victorie netă, perfect meritată. Punctele au fost realizate de Hopfer - 3, Kullich, Hg, Stockhammer și Gabbauer pentru Austria, punctul de onoare al danezilor fiind inseris de Westergaard.

Meciul pentru locurile 5-6: OLANDA - UNGARIA 8-4 (4-0, 3-2, 1-2). Olandezii s-au avîntat în atac, chiar de la primul angajament, ofensiva lor continuă punînd la grea încercare defensiva formației unghare, care n-a putut să-i facă față și pînă la încheierea pri-

Valeriu CHIOSE

(Continuare în pag. a 4-a)

CRIȘUL S-A DISTANȚAT ÎN DIVIZIA A LA BASCHET (f)

În urma rezultatelor înregistrate miercuri și joi, în cadrul etapei a 15-a, echipa Crișul Oradea s-a detașat în clasamentul campionatului național de baschet feminin (55 p), fiind urmată de Rapid, Universitatea Timișoara și Voința București care totalizează 50 p și sînt departajate doar de coșaveraj. Iată rezultatele și unele amănunte:

VOINȚA BRAȘOV - RAPID BUCUREȘTI 2-0: 84-74 (45-33) și 68-60 (36-28). Tinăra formație brașoveană a avut o prestație apreciabilă și s-a împus datorită apărării mai combative și plusului de violență și precizie în acțiunile ofensive. La campioane, absența îndelungată a Marianeii Andreescu și Ștefaniei Basarabia

(Continuare în pag. 2-3)

Luda Grecu, Emilia Alixandru, Georgeta Simioana și Elena Puscașu (de la dreapta la stînga), patru dintre jucătoarele cu contribuție importantă la victoria echipei Progresul în primul meci cu Politehnica

Foto: N. DRAGOȘ



MIHAI GHINDĂ, CAMPION AL ȚĂRII LA ȘAH



Ieri a luat sfîrșit în Capitală meciul de baraj pentru titlul de campion național la șah, în ediția pe anul 1978 a întrecerii. Cîștigînd a patra partidă, Mihai Ghindă (Universitatea București) obține victoria la scorul final de 3-1, în fața adversarului său, Volodea Vaisman (Universitatea Iași).

După cum se știe, cei doi competitori terminaseră la egalitate (8 1/2 p din 13 posibile) în finala campionatului, desfășurată toamna trecută.

Astfel, Mihai Ghindă reddevine campion al țării, titlu pe care l-a mai deținut și în anul 1976.

Omul și viața rațională

„MIȘCAREA ESTE ÎNSĂȘI VIAȚA”

— afirmă dr. Octavian Stănescu și demonstrează de ce

Sanatoriul balnear Mangalia — bază de tratament vestită atît în țară cit și peste hotare pentru rezultatele ce se obțin aici, prin mijloacele ultramoderne de tratament complex aplicate în vindecarea reumatismului și spondilozei, a afecțiunilor aparatului locomotor și sistemului nervos — are ca director pe doctorul Octavian Stănescu. Este vorba și de un

mare iubitor al sportului (prezent de foarte multe ori la meciurile sportivilor constănțeni, ale rugbiștilor în special; în mijlocul sportivilor din diferite loturi republicane care fac tratament pe Litoral), care ne-a acordat un interviu pe tema mișcării și influenței ei asupra organismului în condițiile civilizației moderne.

— Este cunoscut faptul că

omul, de cum se naște, începe a se mișca. Trebuie însă lăsat ca legile naturii să-și spună singure cuvîntul sau este necesar să intervenim?

— Însăși noțiunea de evoluție presupune mișcare. „Pledoaria pentru mișcare” s-a făcut de-a

Modesto FERRARINI

(Continuare în pag. 2-3)

